
 

 
 

 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Francija, Sciences Po Bordeaux 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2025/26, prvi semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Že od začetka študija sem želela vsaj en semester opraviti v tujini, saj sem želela pridobiti izkušnjo študija in življenja v drugi 

državi. Prav tako se mi je to zdela priložnost za spoznavanje novih kultur, poglabljanja znanja jezikov in osebnostno rast.  

2. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Na izmenjavi sem bila v mestu Bordeaux, ki leži na jugozahodu Francije. Samo mesto je nekoliko večje od Ljubljane, skupaj s 

predmestji pa šteje približno milijon prebivalcev. Izjemno lep je center mesta, ki je pod zaščito Unesca in je zelo živahen 

s številnimi restavracijami, kavarnami in bari. Mesto je tudi dobro povezano s tramvaji (trenutno šest linij). Z domačini bi 

rekla, da sem imela dobre izkušnje, so odprti, prijazni in prav tako so pripravljeni na pogovor tudi v neperfektni 

francoščini. Večjih festivalov v času mojega bivanja ni bilo, se pa pogosto vrstijo razni koncerti, dogajanja na prostem.  

3. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, številčnost tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Sciences Po Bordeaux združuje študije v povezavi s političnimi vedami in spada med najboljše univerze v Franciji na tem 

področju. Univerza za študente na izmenjavi ponuja dva programa, French track in English track, iz katerih si študentje nato 

prosto izberejo predmete. Ponujajo velik nabor tako predmetov v angleškem kot francoskem jeziku. V prvem semestru nas 

je bilo nekaj več kot 250 študentov na izmenjavi, za katere je študentsko društvo Erasmix organiziralo veliko dogodkov in 

prav tako nudilo koristne nasvete. Univerza je dobro urejena, ima tudi veliko knjižnico s številnimi prostori za učenje. V 

okolici se nahaja še veliko drugih fakultet, zato je prisotnih tudi veliko študentskih menz. V bližini so tudi univerzitetni 

študentski domovi, v katerih je težko dobiti mesto, prav tako pa leži vsaj dvajset minut od centra mesta vožnje s tramvajem.  

4. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Univerza sicer ponuja možnost bivanja v študentskih domovih, kjer je cena sobe 250 €, toda mesto v njih je težko 

dobiti (večina nas je oddala prošnjo in le majhno število študentov je dobilo mesto pred začetkom, večinoma so 

bili to tisti, ki so prihajali izven EU), prav tako pa so oddaljeni od centra mesta in ostalega dogajanja. Iskanje 

namestitve ni bilo najlažje, saj je v mestu veliko študentske populacije. Obstajajo številne Facebook skupine, prav 

tako pa je veliko oglasov na spletnih straneh kot je na primer Erasmus Play, priporočam da se to uredi kak mesec 

pred odhodom na izmenjavo, saj v zadnjem trenutku ni več veliko ponudbe. Bančnega računa mi ni bilo potrebno 

odpreti, vse potrebno sem brez problema urejala s svojim domačim računom brez dodatnih stroškov. Dodatnega 

zavarovanja prav tako nisem imela, je pa imela univerza svoj zdravstveni center za študente, ki smo ga lahko vsi 

erasmus študentje uporabljali brezplačno. Mesečno vozovnico za mestni prevoz sem uredila po prihodu, saj je 

vezana na koledarski mesec.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Akademsko leto se začne že septembra, študentje na izmenjavi pa smo imeli en teden pred tem še uvajalni teden. 

Predavanja so se zaključila konec novembra/začetek decembra in do božičnih počitnic je nato potekalo izpitno 

obdobje. V času naših krompirjevih počitnic smo imeli tudi tam en teden počitnic, v tem času ni bilo predavanj in 

drugih obveznosti.  

c. Predmetnik (povezava do predmetov za izmenjevalne študente) 



 

 
 

 
Univerza ponuja dve smeri za študente na izmenjavi, French track in English track, razlika med njima je, da imajo 

študentje na French tracku večino predmetov v francoščini (maksimalno dva v angleščini), na english tracku pa vsi 

predmeti potekajo v angleščini. Konec junija sem dobila povezavo do predmetov, ki so se dejansko izvajali (pred 

tem so bili na spletni strani odstopni edino predmeti za preteklo leto), izmed katerih sem si izbrala predmetnik. 

Prva dva tedna je bilo mogoče obiskati katerikoli predmet in se odločiti, katere predmete izbrati, so se pa mesta 

na nekaterih, predvsem angleških, hitro zasedla. Ponujajo pa veliko izbiro tako angleških kot francoskih 

predmetov na zelo raznolikih temah.  

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti) 

Sama sem imela večino predmetov v francoščini, ki so potekala večinoma v velikih amfiteatrih skupaj z domačimi 

študenti. Prisotnost se na teh ni preverjala, je pa bila koristna že zaradi jezika. Na večini predmetov ni bilo 

obvezne prisotnosti, obvezna pa je bila pri francoščini (univerza je tujim študentom nudila predmet francoščina 

kot tuj jezik za kreditne točke, ki ga sama sicer nisem izbrala). Večinoma so bila predavanja podobna kot pri nas, 

profesor je razlagal snov, na koncu je bil čas za vprašanja, toda druge interakcije je bilo malo.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Študentje na izmenjavi smo imeli samo en rok za opravljanje izpitov, prav tako pa smo imeli drugačne izpite od 

domačih študentov (pri francoskih predmetih, za angleške večinoma ne). Sistem je bil podoben od tega pri nas, 

lahko smo imeli pri sebi francosko francoski slovar, so pa bili morda bolj striktni glede mobilnih naprav in drugih 

pripomočkov. Pri predmetih, ki sem jih opravljala, sprotnega dela ni bilo veliko, večinoma so potekala samo 

predavanja z izpitom na koncu, so pa nekateri drugi predmeti zahtevali tudi predstavitve ali eseje (to so bili 

večinoma predmeti gostujočih profesorjev).  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Univerza ima spletni portal in spletno učilnico, kamor profesorji naložijo večino gradiva. Dodatno gradivo je bilo 

na voljo v knjižnici. Drugega gradiva nisem potrebovala.  

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza se nahaja izven mesta (približno dvajset minut s centra), ima pa dobro povezavo s tramvajem.  

h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno …) 

Večina nas je stanovala v stanovanjih, ki smo si jih delili z drugimi tujimi študenti. Univerza ponuja možnost 

študentskih domov (v katerih je standard precej višji kot pri nas), za katere je bilo treba vlogo oddati junija, toda 

mesto je bilo težko dobiti. Nekaj mest se je sprostilo po začetku študijskega leta, toda priporočam ureditev 

nastanitve pred prihodom (približno kak mesec).  

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, ali obstaja univerzitetna menza, si študenti bolj kuhajo 

sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah …) 

Obstaja več univerzitetnih menz, veliko jih je bilo v bližini univerze, nekaj pa tudi v centru mesta, ki nudijo kosilo 

za 3,3€. Drugih ugodnosti ni, zato študentje ali obiskujejo menze ali si kuhajo sami, saj so cene zunaj precej visoke.  

j. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest …) 

Mesto pozna tramvaje in avtobuse, ponujajo pa ali pakete po deset voženj ali pa mesečne vozovnice (do 27 let 

znaša cena 34€ na mesec). Ostali potniški promet pozna popuste za mlajše od 26 let.  

k. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  



 

 
 

 
Obstaja aplikacija za javni promet, kjer si je mogoče podaljševati vozovnice in jih tudi validirati ob uporabi (tako ni 

potrebe po fizični kartici).  

l. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Elena Dubaa 

m. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
250-
300 

Namestitev  600 

Prevoz 34 

Študijsko gradivo  

Prosti čas 100 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 1084 

 
5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Spoznavanje ljudi iz drugih držav, nova prijateljstva, druženja… Prav tako bi rekla uporaba francoščine vsak dan in mesto, 
s svojo značilno arhitekturo…  
 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Izmenjava je odlična priložnost za spoznavanje drugih kultur in prav tako za spoznavanje sebe. Dobiš vpogled, kako 

poteka življenje v neki drugi državi. Je priložnost za spoznavanje ljudi s celega sveta, skleneš nepozabna prijateljstva, 

prideš v stik s mnogo drugimi kulturami in jeziki… Je odličen trening samostojnosti in iznajdljivosti, saj se znajdeš v drugi 

državi, kjer praktično nihče ne govori tvojega jezika. Prav tako je izjemna priložnost za učenje in izpopolnjevanje tujih 

jezikov.  

7. Želite še kaj dodati? 

 

8. Ali lahko vašo anketo objavimo na spletni strani FDV? 

 

Ja.  

 

9. Če želite, navedite vaš e-naslov, da vas lahko študentje, ki se odpravljajo na isto univerzo, kontaktirajo za dodatne 

informacije.  

 

eb75144@student.uni-lj.si 

  


